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Requer ao Prefeito Municipal, 
informações sobre a existência de um 
ponto de descarte para a coleta de 
lixo para os moradores do bairro do 
Campinho. 
 
 

Excelentíssimo Senhor 
FÁBIO FERNANDO SIQUEIRA DOS SANTOS 
Presidente da Câmara Municipal 
Estância Turística Paraguaçu Paulista – SP. 
 
 

O Vereador que esta subscreve, nos Termos Regimentais 
vigentes, R E Q U E R ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Municipal, Antônio Takashi 
Sasada, informações sobre a existência de um ponto de descarte para a coleta de 
lixo para os moradores do bairro do Campinho, conforme segue para as devidas 
respostas: 

 
 

1-) Existe coleta de lixo regular no bairro do Campinho? 
 A – Se sim, apresentar comprovação. 
 B – Se não, justificar. 
 
2-) Existe um ponto específico onde os moradores do bairro devem depositar seus descartes? 
 A – Se sim, apresentar comprovação. 
 B – Se não, justificar. 
 
3-) Existem providências da prefeitura para regularizar a coleta de lixo no bairro supracitado? 
 A – Se sim, apresentar providências e cronograma. 
 B – Se não, justificar. 
 
 
 

    JUSTIFICATIVA 
 
 
 

O presente requerimento tem como finalidade primordial obter 
esclarecimentos sobre a coleta de lixo e resíduos no tradicional bairro do Campinho, 
um dos berços históricos de Paraguaçu Paulista. Reconhecendo a importância da 
comunidade e a atenção que sempre recebeu da administração municipal, é 
fundamental que a gestão pública assegure a continuidade e aprimoramento dos 
serviços essenciais, como a coleta de lixo. 

O descarte inadequado de resíduos sólidos não apenas afeta a limpeza e a 
estética do bairro, mas também representa um grave risco à saúde pública e ao 
meio ambiente. A ausência de um ponto de coleta específico ou de um serviço 
regular pode levar os moradores a adotarem práticas incorretas, gerando problemas 
como a proliferação de vetores de doenças, mau cheiro e a contaminação do solo e 
da água, do bairro que reúne grande número de produtores rurais do município. 
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Nesse contexto, o requerimento busca respostas claras e objetivas da 
prefeitura. Pretende-se confirmar se existe, de fato, um serviço de coleta regular no 
bairro do Campinho e se há um local definido para o descarte do lixo. Caso essas 
garantias não existam, é indispensável que a administração municipal apresente as 
providências e um cronograma para a regularização do serviço.  

Garantir a coleta de lixo é uma obrigação do poder público e um direito 
fundamental da população, contribuindo diretamente para a qualidade de vida e o 
bem-estar dos moradores do bairro do Campinho. 

 
Palácio Legislativo Água Grande, 14 de agosto de 2025. 

 
 
 

OTACÍLIO ALVES DE AMORIM NETO 
Vereador 
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